MŰSZAKI LEÍRÁS
Budapest, XVIII. kerületében, a Szent Imre-kertváros egyik legszebb részén, 1226 m2-en minden igényt kielégítő, korszerű, energiatakarékos, modern megjelenésű sorházi lakások épülnek.
A telekre 4 lakást terveztünk szabadon álló kialakítással, az utcára merőlegesen, egymás mellé elhelyezve. Minden lakás önálló bejárattal, garázzsal és külön, kerítéssel leválasztott telekrésszel rendelkezik. 
Az épület szerkezeti kialakítása

ALAPOZÁS:  Az épület alatt vasalt sávalapozás készül, a külső falak alatt min. 50 cm szélességben C 25/30-XC2-32-F2 betonminőséggel. Az alap mélysége terepszinttől min. 90. cm mély.. Az alaptest felső síkja a mindenkori terepszint alatt marad min. 10 cm-rel. A föld felszínétől két sor 30 cm zsalukő kerül kiöntve C12-24/KK. betonnal. Az szerelőbeton15 cm vtg. és acélhálóval erősített.
SZIGETELÉS: A vízszintes és függőleges talajnedvesség elleni szigetelés 1 rtg. modifikált bitumenes vastag lemez, kelősítéssel. Az aljzatra 10 cm vtg. lépésálló hőszigetelés kerül elhelyezésre. A vizes helyiségekben (zuhanyzó, fürdő) üzemi víz elleni szigetelés készül a padlón és az oldalfalon.
FELMENŐ SZERKEZET: 30 cm vtg. nútféderes Klíma tégla falazat, hagyományos falazó mészhabarcsba rakva. A homlokzati falszerkezet 10 cm-es grafitos hőszigetelést kap és vékonyvakolattal lesz ellátva. A lakáselválasztó falak 30 cm vtg hanggátló téglából a válaszfalak 10 cm vtg kerámia válaszfallapokból készülnek. A lakásokban szükséges helyeken gipszkarton eldobozolások készülnek a gépészeti vezetékek eltakarására.
FÖDÉMEK:  Az első szinten Leier 20 cm vastag körüreges födémpanel. Az emeleti födém tartószerkezete 5/20 cm-es fagerendák (40 cm-ként). A födémgerendák a válaszfalakba rejtett 80/80 mm keresztmetszetű acél oszlopokon végigfutó fa mestergerendákra fekszenek fel. A mennyezet 12,5-ös gipszkartonból készül a nedves helységeknél pedig 12,5-ös˙(zöld) impregnált gipsz karton kerül felhelyezésre. A gipszkarton felett 25 cm ásványgyapot hőszigetelés kerül elhelyezésre. A födémre 30 cm vastag ásványgyapot hőszigetelő réteg kerül.
LÉPCSŐK: A lépcső gipszbeton tartószerkezetű (lemezvastagsága 18 cm), kerámia lapokkal burkolt és egyszerű fa kapaszkodóval ellátott. 
TETŐ, TETŐSZERKEZET: A fa anyagú tetőszerkezet hajlásszöge: 20 fok. 7,5/15/80 cm-es szarufa elemekből, hagyományos ácskötésekkel (és fűzőcsavaros kapcsolattal) készített szelemenes, fogópáros (min. 2 db 5/15 keresztmetszetű) fedélszék készül. Antracit színű betoncserép héjalással és kiszellőztetett réteg felépítéssel készül a tetőfedés.
HOMLOKZATI FELÜLETKÉPZÉS: A homlokzati falfelületre 10 cm vtg. grafitos  hőszigetelésre vékonyvakolat készül, a lábazat felületképzése 10 cm vtg zártcellás hőszigetelésre felhordott fagyálló vékonyvakolat.
ERKÉLY KORLÁT SZERKEZETEK: Az erkélyek korlátai egyedi szerkezetek, festett acél felülettel.
CSAPADÉKVIZ ELVEZETÉS: A függőleges és vízszintes csatornák festett horganyzott acéllemezből készülnek. Az összegyűjtött esővíz az udvaron föld alatt kialakított 1,5*1,5*1,8, méretű kaviccsal feltöltött szivárgóba kerül bevezetésre és innen kerül elszivárogtatásra.
NYÍLÁSZÁRÓK: A lakások ablakai, erkélyajtói a tervekben meghatározott hőátbocsátási értékkel bíró, 5 légkamrás, 3 rétegű hőszigetelő üvegezéssel, kívül szürke, belül fehér színű műanyag szerkezettel, szürke színű lemez külső és műanyag belső könyöklővel. 

A lakások árnyékolásának érdekében vakolható redőnytokos, elektromos, antracit színű alumínium redőnyök kerülnek beépítésre, helységenként egy nyílászárón szúnyogháló kiegészítéssel, kivéve fürdőszoba és lépcsőház. A bejárati ajtó 5 pontos biztonsági zárral ellátott műanyag ajtó oldal és felülvilágítóval.
GARÁZSKAPU: A garázskapu szekcionált, hőszigetelt lamellákkal szerelt, elektromos vezérlésű. 

KERÍTÉS: Utcafronti kerítés pillér zsalukőből készülő oszlopokkal. Az oszlopok a ház színének megfelelő vakolattal és fed lappal. Oszlopok között kerti szegélykő lábazattal és kavicsterítéssel, vízszintes deszka burkolattal. Lemezből készült hátsó és oldalkerítés, valamint lakásokat elválasztó kerítés. Elektromos utcai kapu.
TEREPRENDEZÉS:: A telek eredeti terepszintjét megtartjuk. A járda 1,2 m szélességben a lakások bejáratáig, a gépkocsi beálló 3 m szélességben a garázsokig valamint a ház körül 50 cm szélesen térkő burkolatot kerül kialakításra. 
Közműellátás
VíZELLÁTÁS-CSATORNÁZÁS: A víz mérése a telekhatáron belül szabványosan elhelyezett vízmérővel fog történni. Egyedi mérőórák biztosítják a lakásonkénti hidegvíz mérését. A vízórák egy közös vízóraaknában kerülnek elhelyezésre. A szennyvíz elvezetése a közcsatornába történik. Lakásonként 1 db. kerticsap kerül kiépítésre az épület hátsó falára a terasz mellé. Az emeleti fürdőkben vagy háztartási helyiségben egy mosógép és egy szárítógép bekötése, valamint a konyhában mosogató tál és mosogatógép bekötése is kialakításra kerül.

MELEG VÍZ ELLÁTÁS: A meleg vizet a 9 KW-os elektromos kazán és egy 125 literes indirekt tároló biztosítja.
VILLAMOSENERGIA ELLÁTÁS: A lakások külön fogyasztás mérővel lesznek ellátva 3x16A-ral. A villanyórák közös nyitható szekrényben kerülnek elhelyezésre. Az energia igények biztosítására 8 KW-os napelemek kerülnek kiépítésre lakásoként. 
SÚTÉS-FŐZÉS: A lakásokban elektromos sütő és főzőlap előkésztésével biztosított. Páraelszívó szellőzőnyílás kialakítás kérhető.
FŰTÉS: A vizes padlófűtést a helyiségekben az elektromos kazán és a 125 literes indirekt tároló biztosítja. Vagy helyette infra film fűtés a padlóban vagy elektromos radiátorok is igényelhetők.
HŰTÉS: Földszinten 1 db. 2,0 KW-os, emelten 1 db. 3,5 KW-os inverteres klíma kerül kialakításra.
KAPUTELEFON: Lakásonként egy kültéri és egy beltéri egységgel. Az utcafronti kerítésen elhelyezett kültéri egységről hívhatóak a lakások, illetve a kaputelefonnal a kapu nyitható. 
TELEVÍZIÓ-INTERNET-TELEFON: Minden lakásban telekommunikáció fogadására alkalmas központ és vezetékhálózat épül. ki. A távközlési szolgáltatóval a vevőknek kell az egyéni szerződést megkötniük.
RIASZTÓ: A vezetékelés kiépítésre kerül.
Lakások belső kialakítása alapárban
FALBURKOLATOK: Kerámia falburkolat, I. osztályú minőségben, a fürdőszobákban mennyezetig. A konyhában az alsó és felső szekrény között 60 cm szélességben, Rakás normál háló mintában, pozitív sarkokon alumínium élvédővel 3-5 mm fugaközzel történik. Választható, bruttó ár: 5.000.- Ft/m2
PADLÓURKOLATOK: Fürdőszoba, WC, konyha: Kerámia lapburkolat, I. osztályú minőségben. A hidegburkolatú helyiségekben a padlóburkolat vágott lapjaiból kialakított lábazat készül. Rakás normál háló mintában, 3-5 mm fugaközzel történik. A szobákban, a funkció szerinti kopás állóságú laminált padlóburkolat készül. A padlóburkolathoz szegélyléc tartozik. Választható, bruttó ár: 5.000.- Ft/m2
FALFELÜLETKÉPZÉS: A lakásokban glettelés, majd csiszolás után 2 réteg fehér vagy pasztell színű diszperziós falfestés készül.
BELSŐ AJTÓK: Valós fát vagy fiktív mintát ábrázoló fóliás felületű teli ajtók, utólag szerelhető kivitelben, többféle választható színben. Választható, bruttó ár: 50.000.- Ft/m2
KILINCS: Rozsdamentes acél alapanyagú, szálcsiszolt felületű rozettás, cilinder- vagy kulcslyukas kilincs. Választható, bruttó ár: 3000.- Ft/db
KÁD és Zuhany CSAPTELEPEK: Választható, bruttó ár: 25.000.- Ft/db
MOSDÓ CSAPTELEPEK: Választható, bruttó ár: 15.000.- Ft/db
MOSDÓKAGYLÓ: Választható, bruttó ár: 30.000.- Ft/db.
WC és TARTÁLY : Falba épített Alföldi WC tartály króm vagy fehér nyomógombbal, Aföldi Saval fehér mélyöblítésű fali WC-vel és fehér ülőkével. Bidé igényelhető plusz költségért.
ZUHANY: Épített 90x90 cm-es zuhany csempézett zuhany folyókával, minimális kávával, üveg fallal ajtó nélkül. Választható, bruttó ár: 100.000.- Ft/m2
FÜRDŐKÁD: Fehér akril egyenes vagy sarokkád befalazva és csempézve. Választható, bruttó ár: 80.000.- Ft/m2
Elektromos szerelés

ELEKTROMOS TARTOZÉKOK: Fehér “LEGRAND Niloé típusú kapcsolók, dugaljok vagy azzal megegyező minőségű más szerelvények. Külön biztosítéktábla az emeleti és a földszinti fogyasztóknak.
NAPPALI, Konnektorok 5 db csatlakozó kerül kiépítésre. Világítás: 2 db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) 2 db kapcsolóval.
ÉTKEZŐ: Konnektorok 2 db csatlakozó kerül kiépítésre.
Világítás: 1 db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) 1 db kapcsolóval.
KONYHA: Konnektorok: 2 db dupla csatlakozó a munkalapok felett, valamint egy-egy csatlakozó a hűtő/mélyhűtő és a páraelszívó részére, a munkalap alatt a mosogatógép részére, sütő és főzőlap bekötési pont kialakítása.

Világítás: 1db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) kapcsolóval, valamint felső szekrény világítás kiállás  kapcsolóval
SZOBÁK, Konnektorok: 3 db csatlakozó kerül kiépítésre. 

Világítás: 1db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) 1 db kapcsolóval.
ELŐTÉR Konnektorok: 1 db csatlakozó kerül kiépítésre.
Világítás: 1db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) 1 db kapcsolóval.
KÖZLEKEDŐ: Konnektorok: 1 db csatlakozó kerül kiépítésre.
Világítás: 2 db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) 1 db kapcsolóval 
LÉPCSŐHÁZ: Világítás: 2 db oldalfali lámpa kiállás (lámpatest nélkül) 1 db kapcsolóval
KAMRA: Konnektorok: 1 db csatlakozó kerül kiépítésre.
Világítás: 1db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) 1 db kapcsolóval

HÁZTARTÁSI HELYSÉG: Konnektorok: 2 db csatlakozó kerül kiépítésre mosó és szárítógép számára
Világítás: 1db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) 1 db kapcsolóval

WC: Világítás: 1db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) 1 db kapcsolóval

FÜRDŐSZOBA: Konnektorok: 3 db csatlakozó egy a mosógép részére, kettő egyéb használatra

Világítás :  1 db csatlakozási lehetőség tükörvilágításra, 1 db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) osztott kapcsolóval, 

ERKÉLY, TERASZ: 1 db külső falra vagy födémre szerelt világítótest kiállás (lámpatest nélkül), 1 db belső kapcsolóval kerül kiépítésre. Terasznál 1 db konnektor valamint a terasz mellett egy elektromos kiállás
GARÁZS: Konnektorok: 2 db csatlakozó kerül kiépítésre. 
Világítás: 1db mennyezeti lámpa kiállás (lámpatest nélkül) 1 db kapcsolóval

KÜLSŐ VILÁGÍTÁS: 1 db a garázs 1 db bejárati ajtó és 2 db oldalfalra 
TELEKOMMUNIKÁCIÓS HÁLÓZAT: Nappaliban és hálószobákban 1 db TV és 1 db számítógép csatlakozás kerül kiépítésre.

Beépített bútorok:

A konyhabútor és a beépített szekrények nem tartoznak a kulcsrakész kivitelhez. A konyhákban a konyhabútorozási sémarajznak megfelelő helyekre vagy a vevő igényeinek megfelelő helyre a mosogatótálca, a mosogatógép, a páraelszívó, a hűtőszekrény és az elektromos sütő és főzőlap részére a közmű csatlakozási lehetőség kiépítésre kerül.
2021. december. 
A módosítások feltételei

A Vevőknek térítés ellenében lehetőségük van a saját tulajdonrészük kialakítását érintő változtatásra amely nem érintheti az épület külső megjelenését, és szerkezetét

Az egyes módosításokhoz tartozó határidőt megelőzően vevőnek lehetősége van konzultálni a kivitelezővel, valamint a kivitelező által megjelölt konzultáns alvállalkozóval. A konzultáció első alkalommal díjmentes (max. 3 óra időtartamra) azt követően óradíj elszámolás alapján, mely esetenként, a konzultáció alkalmával fizetendő.

Amennyiben a felek megegyeznek a műszaki tartalomról, a kivitelező elkészíti az árajánlat, mely tartalmazza az anyag és kivitelezés díját, továbbá intézkedik az árajánlat mielőbbi eljuttatásához a vevő részére.

Az ajánlat elfogadása esetén, a megegyezett költségek kifizetése után a kivitelező felelős a módosítások pontos végrehajtásáért.

Határidő után nem áll módunkban eltérni a jelen leírásban meghatározott műszaki tartalomtól, az így kivitelezett lakást vevő köteles átvenni.
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